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Αθήνα, 7 Ιανουαρίου 2014 
 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΠΑΡΑΤΑΣΗ 
 

2ος ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΤΑΙΝΙΩΝ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ (DOCUMENTARIES) 
ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

ΤΩΝ ΟΡΕΙΝΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ 
ΑΦΙΕΡΩΜΕΝΟΣ ΣΤΟΝ ΘΟ∆ΩΡΟ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟ 

 
Εξαιτίας της δυσλειτουργίας των ∆ηµόσιων Πανεπιστηµίων και του Ε.Μ.Π το τελευταίο διάστηµα κατά το 
οποίο τέθηκαν σε διαθεσιµότητα οι βασικοί συνεργάτες µας στο εκπαιδευτικό, ερευνητικό, και διοικητικό 
έργο του Πολυτεχνείου µας, κατέστη αδύνατο να  ολοκληρώσουµε µέσα στην προθεσµία που είχαµε 
ανακοινώσει τον 2ο ∆ιαγωνισµό Ταινιών Τεκµηρίωσης, για το περιβάλλον και ολοκληρωµένη ανάπτυξη των 
ορεινών περιοχών που αφιερώνεται στον ΘΟ∆ΩΡΟ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟ..  
 
Έτσι, το Ίδρυµα Ανάπτυξης του Μετσοβίου Κέντρου ∆ιεπιστηµονικής Έρευνας (ΜΕ.Κ.∆.Ε.) του Εθνικού 
Μετσοβίου Πολυτεχνείου (Ε.Μ.Π.) για την προστασία και ανάπτυξη του ορεινού περιβάλλοντος και των 
τοπικών Ευρωπαϊκών πολιτισµών, παρατείνει την προθεσµία υποβολής υποψηφιοτήτων για τον 2ο 
∆ιαγωνισµό Ταινιών Τεκµηρίωσης για το Περιβάλλον και την Ολοκληρωµένη Ανάπτυξη των Ορεινών 
Περιοχών, µέχρι τις 30 Οκτωβρίου 2014.  
 
Οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να βρουν στοιχεία για το ΜΕ.Κ.∆.Ε. του Ε.Μ.Πολυτεχνείου και το Ίδρυµα 
Ανάπτυξης του ΜΕ.Κ.∆.Ε. του Ε.Μ.Π., τα κείµενα των πρακτικών των σχετικών Συνεδρίων τους, καθώς και 
για τους όρους συµµετοχής στο διαγωνισµό και άλλες σχετικές πληροφορίες, στην ιστοσελίδα του 
ΜΕ.Κ.∆.Ε. του Ε.Μ.Π: www.ntua.gr/MIRC. Επίσης στην ιστοσελίδα του ∆ιεπιστηµονικού Προγράµµατος 
Μεταπτυχιακών Σπουδών, ∆.Π.Μ.Σ. του Ε.Μ.Π. «Περιβάλλον και Ανάπτυξη» 
http://www.survey.ntua.gr/environ/, µπορούν να βρουν κείµενα για τη θεωρία και την πράξη της 
Ολοκληρωµένης Ανάπτυξης.  
 
Σύµφωνα µε τους νέους «Όρους Συµµετοχής» οι ταινίες θα πρέπει να υποβληθούν µέχρι τις 30 Οκτωβρίου 
2014 και δεν θα πρέπει να έχουν προβληθεί δηµόσια µέχρι τις 5 ∆εκεµβρίου 2013.  
 
 
Για  το Ίδρυµα Ανάπτυξης του ΜΕ.Κ.∆.Ε. του Ε.Μ.Π. 
 
 
Ο Πρόεδρος                                                                        Ο Γραµµατέας   
                                                  
∆. Ρόκος                                                                                            ∆.-∆. Μπαλοδήµος 
Οµότιµος Καθηγητής Ε.Μ.Π.                                                           Οµότιµος Καθηγητής Ε.Μ.Π. 


